



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1079

19.11.2023 (134)

Михаэль Кюннен

Политические солдаты: Традиции и дух СА

Часть 2

УЧЕНИЕ 9 НОЯБРЯ (1923)

Анализ развития с 1918 по 1923 год уже показал нам первые три устойчивых требования, которые вытекают из традиции СА и для политических солдат сегодня:

Политические солдаты борются за Новый Порядок - в котором солдат сможет занять свое законное место, и поэтому объединяются в **РЕВОЛЮЦИОННЫЙ АЛЬЯНС СОЛДАТОВ**.

- Эта федерация выступает против образа жизни неполитического солдата (милитаризма), который в конечном итоге только стабилизирует правящую систему, и, напротив, рассматривает себя как ядро **ПОЛИТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИОННОЙ НАРОДНОЙ АРМИИ**.

Как форма организации боевой элиты нашего народа, Бунд может выполнить свою революционную задачу только в том случае, если он подчинит себя как **ШТУРМ-АБТЕЙЛУНГ (СА) РЕВОЛЮЦИОННОЙ ПАРТИИ ГЕРМАНСКИХ РАБОЧИХ (НСДАП)**.

Как будет показано далее, эти линии традиций периода становления СА оказались перспективными и остаются таковыми по сей день. С другой стороны, практическая цель политической борьбы 1919-1923 годов, которая хотела вызвать национальное восстание, мятеж, путем создания равноправного союза, политической федерации солдат (Deutscher Kampfbund), все еще понимаемой в основном в военном смысле, с революционной рабочей партией, не может быть для нас традицией. Наша традиция вытекает не из хода неудавшегося восстания 9 ноября 1923 года, а из уроков, которые необходимо извлечь из него. Эти уроки, конечно же, касаются, прежде всего, стратегии движения политической борьбы и поэтому уже в этом контексте были всесторонне представлены мною по разным поводам.

Сейчас важно лишь то, как эти учения, ставящие на место восстания борьбу за массы и тем самым за осуществление "легальной революции", влияют на союзы политических солдат:

Отношения между организацией политических солдат и революционной рабочей партией не должны быть равноправным союзом, но должны предполагать безоговорочное подчинение боевого порыва воле партии. Поэтому "Немецкая боевая лига" 1923 года, которая объединила активных политических солдат различных лиг в революционно-военную повстанческую организацию и противостояла НСДАП как равному партнеру, НЕ является нашей моделью. Мы стремимся не к объединению солдат в военно-повстанческую организацию, а к объединению политических солдат в Sturm-Abteilung - подразделение - партии, которой принадлежит ведущая политическая роль в этом!

Но обе секции вместе, которые являются лишь формами организации различных типов людей внутри движения, не ставят перед собой задачу военного свержения правящей системы, а стремятся убедить массы населения в нашей идее и отношении к жизни! Революция, к которой мы стремимся, это не восстание для изменения баланса сил, а завоевание народных масс для нового идеала жизни, за которым неизбежно последует изменение властных структур!

Из уроков 9 ноября 1923 года для политических солдат вытекает четвертое требование в традиции СА:

СА времени борьбы понимает себя как солдатская, но не военная организация - поэтому она объединяется в солдатское подразделение партии, а не в военное повстанческое движение! Она хочет собрать вокруг себя наиболее ценные и воинственные элементы народа путем примера, подражания и воспитания, но не для свержения правящей системы путем

вооруженной борьбы. СА отвергает вооруженное восстание и исповедует **СТРАТЕГИЮ ЛЕГАЛЬНОЙ РЕВОЛЮЦИИ!**

ПЕРИОД ЗАПРЕТА (1923 - 1925)

Неизбежный провал национального восстания 9 ноября 1923 года из-за предательства реакционных кругов привел к первому, крупному и опасному для жизни кризису молодого национал-социалистического движения: Лидер был арестован и приговорен к тюремному заключению - НСДАП была запрещена! Вместе с партией была запрещена и СА как подразделение, которое, таким образом, потерпело двойную неудачу - как военное объединение и часть военной повстанческой организации Немецкого Кампфбунда, поскольку восстание закончилось полным поражением, и как боевое подразделение революционной рабочей партии, поскольку НСДАП была запрещена и больше не могла принимать участие в политических дебатах в формирующем ключе. В этой ситуации гениальная организаторская сила и непоколебимая боевая решимость Эрнста Рёма проявились еще раз:

Именно благодаря ему революционно-политическая солдатская масса не распалась вновь на бесчисленные объединения и секты, а осталась вместе как сообщество. В сложнейших внешних условиях он создал большую и мощную военную организацию - **Фронтбанн** - как легальное прикрытие запрещенных, но все еще существующих СА. То, что оставалось за пределами Фронтбанна, сводилось к аполитичному солдафонству или истекало кровью при организации нападений и убийств, жертвуя собой в кровавом акционизме, который в конечном итоге оставался тщетным. С другой стороны, Фронтбанн, который вскоре насчитывал десятки тысяч бойцов, стал большой, единой боевой организацией политических солдат и был предан Адольфу Гитлеру, лидеру немецкой революции. Но Эрнст Рём как организатор и боец был ярким примером, а как политический стратег был и оставался всегда отважным бойцом, который в конечном итоге знал только один путь к новому порядку - организацию вооруженного восстания. Этой цели, по сути, служил и Фронтбанн. Но это не могло быть и не было путем вперед. Адольф Гитлер извлек уроки из неудавшегося восстания:

За месяцы заключения в крепости фюрер пришел к фундаментальным выводам о пути немецкой революции и, исходя из этого, о роли и задаче СА в борьбе Германии за свободу. В его книге "Майн кампф" (Моя борьба) подробно и обоснованно изложено все то, что мы признали в качестве

первых четырех выводов из истории СА, которые до сих пор являются для нас обязательными. Не Верховой отряд - и, следовательно, не Фронтбанн - был последней и действительной формой новой СА.

Отныне не военная, а политико-пропагандистская борьба за прорыв должна была стать ясной и единственной целью Штурм-Абтейлунга. Так был окончательно решен вопрос о двойственном характере СА - хотя СА и носила солдатский характер, она должна была быть не военной, а чисто политической силой на службе партии. Это также изначально разделило пути Адольфа Гитлера и Эрнста Рёма: верный фюреру, Рём сложил с себя руководство Фронтбанном и вернул комиссию для продолжения деятельности запрещенных СА. Впоследствии он покинул Германию, чтобы реорганизовать боливийскую армию в качестве военного советника в генеральном штабе. Путь для новой СА был свободен.

Однако вначале и партия, и СА продолжали оставаться под запретом. Сначала нужно было пережить запрет и расчистить путь для нового начала. Этот первый период запрета национал-социалистического движения - как бы короток он ни был - тем не менее, является для нас важным и интересным примером, поскольку мы находимся в похожей, хотя и гораздо более сложной ситуации:

Из более чем 65 лет - со времени существования национал-социалистического движения - оно было запрещено 41 год и остается запрещенным по сей день. За эти долгие годы запрета у нас было достаточно времени, чтобы проанализировать, как такое подавленное движение в таких условиях может жить и снова набирать силу. В течение восьми лет мы нашли и выбрали четкий и продуманный путь, который теперь более целенаправленно ведет нас к возрождению нашей партии. Идеи никогда не умирают от преследований и запретов - идеи умирают только от равнодушия и покорности. Но кто может противостоять им более эффективно и более решительно, чем политические солдаты нашей философии жизни, вся жизнь которых характеризуется верой, послушанием и борьбой, что противоречит любой мысли о безразличии и покорности?

Это очень ясно показывает, насколько национал-социализм - это не просто рациональное осознание правильности идеологических и политических убеждений, но и отношение к жизни, которое пронизывает всего человека во всех сферах жизни! Можно запретить и временно развалить организации, но такую идею, которая является и мировоззрением, и образом жизни, запретить невозможно - и, прежде всего, невозможно запретить людей, которые не только придерживаются этой идеи, но и живут ею бескомпромиссно и преданно, день за днем, и отстаивают ее!

Каждый запрет должен снова и снова терпеть неудачу из-за этого факта! Рабочие, солдаты и лидеры - три проявления национал-социалистического образа человека - остаются теми, кто они есть, даже если их организационные формы разбиты. И как рабочие, солдаты и вожди они всегда будут создавать новые организационные формы, потому что они черпают свою силу и мощь не из существования конкретной организации, а из того факта, что они образуют нерушимое сообщество идей!

Но если сообщество лидерского корпуса уязвимо, поскольку оно, естественно, включает в себя сравнительно небольшой круг людей (так, национал-социалистическое движение распалось после 1945 года не в последнюю очередь из-за убийства его высшего лидерского корпуса и многолетнего интернирования и последующего уничтожения среднего и низшего лидерского корпуса союзниками и их немецкими коллаборационистами), а сообщество мелких, трудолюбивых, но часто все еще сильно запутавшихся в своих личных условиях жизни и жизненных перспективах товарищей по партии склонно в условиях запрета и без функционирующей партийной организации распадаться на различные группы и маленькие группки и тактически бороться с запретом вместо того, чтобы мужественно бороться, партийных товарищей склонно в условиях запрета и без крепкого костяка действующей партийной организации распадаться на различные группы и мелкие группки и тактически уклоняться от запрета вместо того, чтобы мужественно бороться с ним, то сообщество политических солдат, даже в случае временной раздробленности, со здоровым инстинктом и благодаря преобладающему товарищескому чувству бойца за жизнь, всегда будет иметь решающую долю в преодолении или хотя бы нейтрализации запрета!

Это сообщество политических солдат не нуждается в конкретной организационной форме - продолжает ли оно существовать как мощное военное объединение, как это когда-то было с Frontbann (1924), как предполагаемые клубы боулинга, походов и сбережений, как это было во время запрета СА в 1932 году, или как клуб отдыха, столовая завсегдаев или клуб развлечений (Freundschaftsgesellschaft Deutschland-Obervolta), как это было после запрета новых СА (ANS/NA) в 1983 году, - все это возможно, но не имеет решающего значения. Решающим является то понимание, которое мы, Пятые, можем почерпнуть из традиции СА:

Непобедимость нашего национал-социалистического взгляда на жизнь проистекает, главным образом, из отношения к жизни наших политических солдат, которые в условиях запрета образуют нерушимое сообщество идей, обеспечивающее выживание и возрождение движения независимо от

конкретных организационных форм!

ПЕРИОД БОРЬБЫ (1925 - 1933)

Вскоре после освобождения из крепостной тюрьмы Ландсберг фюрер в феврале 1925 года вновь создал НСДАП. Отмена нацистского запрета последовала после обещания, что национал-социалистическое движение отныне будет действовать строго легально и не будет стремиться к новым попыткам государственного переворота. Как уже говорилось, это заверение не было капитуляцией перед буржуазным государством или даже предательством революции. Напротив, благодаря этому маршу уроки 9 ноября были реализованы на практике, и была применена стратегия легальной революции, которая 30 января 1933 года завершилась захватом власти лидером НСДАП, которая к тому времени уже превратилась в сильнейшую политическую силу в Германии!

Эти годы с 1925 по 1933 вошли в историю нашего движения как первый период борьбы. Именно в эти годы СА, которая вскоре также была недавно основана, обрела свою реальную форму:

Теперь эта гражданская, безоружная партийная армия политических солдат возникла и крепла год от года. Тип этого политического солдата - воплощенный в реальность в сотнях тысяч коричневых рубашек СА - стал героем зарождающегося Третьего рейха. Тот "неизвестный СА", которого доктор Геббельс однажды назвал "аристократом Третьего рейха", своей борьбой и самопожертвованием стал фактическим создателем национал-социалистического народного государства! 400 кровавых свидетелей и несколько тысяч раненых - таковы были кровавые потери СА в борьбе за новый рейх. Но непоколебимая и неодолимая, эта политическая армия нашего народа шла вперед к окончательной победе.

В сентябре 1930 года НСДАП совершила свой политический прорыв: до этого момента в СА объединялись тысячи мужчин, которые в казалась бы безнадежной ситуации составляли наиболее активный и воинственный элемент немецкого народа. Однако после этой первой, большой победы на выборах в широких народных массах вновь пробудилась память о фронтовом сообществе Первой мировой войны и все национальные и социальные надежды, которые когда-то связывались с ним - жажда настоящего национального сообщества рабочих и солдат! То, что до сих пор было борьбой торопыг, стало народной борьбой широких масс! Германия пробуждалась! Боевой клич СА **"Германия проснулась!"** теперь звучал в сотнях тысяч мужчин - солдат великой войны, а также многих молодых

бойцов, чья жажда общества была роковым образом разбужена в веймарской системе несчастий, коррупции и демократии! Этот рост коричневой армии, естественно, принес с собой огромные организационные проблемы, с которыми с трудом справлялась прежняя организация СА.

Теперь речь уже не шла о том, чтобы поддерживать огонь, держаться в темной ночи - теперь СА нужно было привести в форму, которая позволила бы ей бороться за власть. Ибо великая победа на выборах в сентябре 1930 года не была концом борьбы - она была лишь началом настоящей битвы за перелом. Только теперь вчерашние силы действительно объединились против национал-социализма, только теперь КПД издала приказ, ставший началом массового террора: **"Бейте фашистов, где встретите!"**.

В этой ситуации Адольф Гитлер вызвал Эрнста Рёма из Боливии - и Рём приехал и снова возглавил СА в качестве начальника штаба. О том, как фюрер оценивал работу Рёма и СА, которыми он командовал в эти критические годы, свидетельствует его новогоднее послание начальнику штаба в 1934 году, опубликованное в то время в немецкой прессе:

"Мой дорогой начальник штаба!"

Борьба национал-социалистического движения и национал-социалистическая революция стали возможны только благодаря последовательному разгрому марксистского террора СА. Если армия должна гарантировать защиту нации вовне, то задача СА - обеспечить победу национал-социалистической революции, существование национал-социалистического государства и нашей национальной общности внутри страны. Когда я назначил вас, мой дорогой начальник штаба, на вашу нынешнюю должность, СА переживала серьезный кризис. В первую очередь благодаря Вам этот политический инструмент всего через несколько лет смог развить силу, которая позволила мне в конце концов выиграть борьбу за власть, разгромив марксистского противника.

Поэтому в конце года национал-социалистической революции я считаю своим долгом поблагодарить Вас, мой дорогой Эрнст Рём, за те нетленные заслуги, которые Вы оказали национал-социалистическому движению и немецкому народу, и заверить Вас, как я благодарен судьбе за то, что могу назвать таких людей, как Вы, своими друзьями и товарищами по оружию. С теплой дружбой и благодарностью.

Ваш Адольф Гитлер".

Поэтому не трудолюбивый партийный работник, не зажигательный оратор и

не глубокий мыслитель были настоящими творцами Третьего рейха, как бы все они ни были необходимы для победы. Создатель Третьего рейха - это "неизвестный СА", простой солдат в коричневой рубашке, который своей жизнью, своей борьбой и своей политической работой был убедительнее любой организации, любого разового массового митинга и любого теоретического труда! Именно подстрекаемые массы социалистических и коммунистических рабочих, с их здоровым инстинктом и отвращением к любой буржуазной реакционной установке и идеологии, могли быть обращены в национал-социализм только на живом примере антикапиталистических и антибуржуазных революционных рабочих и солдат. Фронтное сообщество Первой мировой войны, которое, по ощущениям всех фронтовиков, после победы должно было преодолеть буржуазно-классовое государство и форсировать социальное народное государство немецкой нации, но которое было сломлено предательством и поражением возникшей системы бонз и паразитов, возникло заново, излучала в молодое поколение и теперь давала новую надежду на выживание и новое развитие немецкого народа - эта фронтовая общность нашла свою окончательную форму в коричневой армии СА и сделала возможной победу революционной немецкой рабочей партии, национал-социалистического движения!

Мы вспоминаем об этом боевом времени СА прежде всего тогда, когда мы сохраняем традиции и дух Штурм-Абтайлунга и возрождаем его в наше время и для нашей борьбы.

Однако эта СА работала не по независимой программе или политическим уловкам - она работала исключительно через живой пример духа СА, через повседневную осязаемую жизнь и действия каждого отдельного бойца СА, который на своем месте как индивидуум, так и часть армии "коричневых рубашек" был самым резким и ясным воплощением национал-социалистического отношения к жизни и тем самым убеждал и увлекал народных товарищей! В этой работе, на живом примере духа СА, лежит шестая и, возможно, самая важная линия традиции СА, без которой все остальное было бы бессмысленным и которую мы с гордостью исповедуем, так же как мы понимаем и хотим жить ею как решающей задачей и обязанностью в нашей жизни и нашей борьбе!

NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

Seit langem haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 9. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung stärker als je zuvor in der Traditionslinie und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Abstrakte vom Museum, Vorkrieg, Verfallung und Verfallung haben nicht erreicht, die Idee der großen Idee werden half glückliche Führer Adolf Hitler zu sein.

Alle Nationalsozialisten sind weniger abstrakte, Töler und Kampferinnen stehen Schicksal an Schicksal an Kampf an die Erhebung unserer weisen Töler.

Der Bewegung ist zwar nicht gewachsen, aber die Größe des hochbegabten Volkstums ist kein noch nicht genug an die Vergangenheit.

Der menschliche Körper ist aber nicht, das Volkstum - gegen alle weissen Töler (V) - an ihr, keine Töler und Ermordung, Überlebend und Kampferinnen.

Ob "Töler" oder "Töler", ob im Weltkrieg oder im Museum, ob auf Propagandafeldern, überall - oder auf einem Tölerfeld, andere der Töler Nationalsozialisten ist seine Pflicht!

Hitler!
Carlhard Lank

Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 28.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Националистичная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате буклета. Особого того же года он расширился до формата таблица.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате

the NEW ORDER

Number 176 (2022) Founder 1978 April 15, 2022 (133)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the premier National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are war, White immigration, culture destruction, and neo-stalinism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Carlhard Lank

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках

SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!
Translated from the SS Original

The Poisonous Mushroom
Johann Sebastian Bach's Allegro for Piano Book
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Hitler in Italy
Hitlerisch Bulletin
English / German Deutsch / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

The Sins of High Finance
Theodor Fritsch
DARF!

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BOD
English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com

NSDAP/AO
Fight Back!

nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!